

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 16 марта 1967 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 43 (9393)

Цена 2 коп.

В ЦЕНТРАЛЬНОМ КОМИТЕТЕ КПСС, СОВЕТЕ МИНИСТРОВ СССР И ВЦСПС

О переводе рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями

Во исполнение решений ХХIII съезда КПСС, в целях облегчения условий труда рабочих и служащих, расширения возможностей для дальнейшего повышения их квалификации и культурного уровня, а также в целях более рациональной организации производства, дальнейшего роста производительности труда и эффективности общественного производства Центральный Комитет КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС приняли постановление «О переводе рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями».

В постановлении предусматривается осуществить планомерный перевод рабочих и служащих государственных, кооперативных и общественных предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю (пять рабочих дней и два выходных) с сохранением установленной в настоящее время общей продолжительности рабочего времени за неделю, имея в виду завершить в основном этот перевод к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Для рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций, перевод которых на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями по характеру производства и условиям работы является нецелесообразным, сохраняется прежний режим рабочей недели.

В постановлении устанавливается порядок перевода рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю, согласно которому этот перевод будет осуществляться, как правило, одновременно на всех предприятиях, в учреждениях и организациях, расположенных на территории союзной республики (не имеющей областного деления), автономной республики, края, области, города или рабочего поселка.

Советы Министров союзных республик совместно с министерствами и ведомствами СССР, центральными органами кооперативных и общественных организаций и республиканскими советами профсоюзов должны разработать календарные планы перевода на пятидневную рабочую неделю рабочих и служащих государственных, кооперативных и общественных предприятий, учреждений и организаций по автономным республикам, краям, областям и крупным промышленным центрам и представить эти планы с необходимыми материалами и обоснованиями на рассмотрение в Совет Министров СССР.

В соответствии с утвержденными календарными планами перевод на пятидневную рабочую неделю рабочих и служащих будет осуществляться:

на государственных предприятиях, в учреждениях и организациях, подведомственных общесоюзным и союзно-республиканским министерствам и ведомствам, — по совместным

решениям министерств и ведомств СССР и ЦК профсоюзов по согласованию с Советами Министров союзных республик или с их ведома по согласованию с Советами Министров автономных республик, исполнкомами областных (краевых), Советов депутатов трудящихся; на государственных предприятиях, в учреждениях и организациях республиканского и местного подчинения — по решениям Советов Министров союзных республик или с их ведома по решениям республиканских министерств и ведомств, Советов Министров автономных республик, исполнкомов областных (краевых) Советов депутатов трудящихся, принимаемым совместно с соответствующими профсоюзными органами;

на кооперативных и общественных предприятиях, в учреждениях и организациях — в порядке, определяемом центральными органами кооперативных и общественных организаций по согласованию с Советами Министров союзных республик. Перевод на пятидневную рабочую неделю работников аппарата министерств и ведомств СССР и Советов Министров союзных республик будет осуществляться по решениям Совета Министров СССР, а работников аппарата республиканских и собственно-республиканских министерств и ведомств союзных республик, Советов Министров автономных республик, исполнкомов областных (краевых) Советов депутатов трудящихся — по решениям Советов Министров союзных республик.

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС обязали министерства и ведомства, исполнкомы областных (краевых) Советов депутатов трудящихся, руководителей предприятий, учреждений и организаций и соответствующие комитеты и советы профсоюзов до перевода работников на пятидневную рабочую неделю провести с участием широкого актива рабочих и служащих тщательную подготовительную работу по улучшению организации труда и производства с тем, чтобы обеспечить при новом режиме работы выполнение всех установленных заданий.

Руководителям предприятий, учреждений и организаций совместно с профсоюзными организациями и по согласованию с исполнкомами местных Советов депутатов трудящихся поручено определить наиболее рациональное время начала и окончания смен с учетом характера производства и интересов коллективов работников.

Министерства и ведомства СССР и Советы Министров союзных республик при переводе на пятидневную рабочую неделю рабочих и служащих промышленных предприятий и строек должны обеспечить повышенную эффективность использования основных производст-

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ЛЮБЕРЕЦКИЙ ГОРОДСКОЙ СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ, состоявшихся 12 марта 1967 года.

Люберецкая городская избирательная комиссия получила от окружных избирательных комиссий сведения о результатах выборов в Люберецкий городской Совет депутатов трудящихся.

В выборах депутатов Люберецкого горсовета депутатов трудящихся приняло участие 99,9 процента от общего числа избирателей. За кандидатов в депутаты голосовало 99,5 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало 0,5 процента от общего числа избирателей, участвовавших в голосовании. Согласно статье 108 «Положения о выборах в краевые, областные, окружные, районные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудящихся СССР» не действительных бюллетеней не оказалось.

Люберецкая городская избирательная комиссия, рассмотрев материалы по каждому избирательному округу, зарегистрировала избранных депутатов в Люберецкий городской Совет по всем округам.

Все избранные депутаты являются кандидатами народного блока коммунистов и беспартийных.

Список депутатов будет опубликован.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ГОРОДСКАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ.

ОБ ИТОГАХ ВЫБОРОВ В ГОРОДСКИЕ И ПОСЕЛКОВЫЕ СОВЕТЫ ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ ПО ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАЙОНУ, состоявшихся 12 марта 1967 года.

Исполнительным комитетом Люберецкого городского Совета депутатов трудящихся получены от исполнительных комитетов городских и поселковых Советов данные о результатах голосования по выборам в городские и поселковые Советы депутатов трудящихся по Люберецкому району.

Избраны депутаты в два городских и в семь поселковых Советов депутатов трудящихся.

При выборах приняло участие в голосовании в городские Советы 99,92 проц., поселковые Советы 99,93 проц., общего числа избирателей.

За кандидатов голосовало: в городские Советы 62,5 проц., поселковые Советы 99,3 проц. общего числа избирателей, принявших участие в голосовании. Против кандидатов в депутаты голосовало: в городские Советы 0,5 проц., поселковые Советы 0,7 проц. общего числа избирателей, принявших участие в голосовании. Бюллетеней, признанных недействительными, на основании статьи 108 Положения о выборах, не оказалось.

Государственному комитету Совета Министров СССР по вопросам труда и заработной платы поручено разработать и в месячный срок издать рекомендации графики работы на предприятиях, в учреждениях и организациях.

В постановлении предусмотрено, что ЦК компартий союзных республик, обкомы, крайкомы, райкомы, горкомы партии и первичные партийные организации должны обеспечить проведение необходимой организационной и политico-воспитательной работы, связанной с переводом рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю.

ЦК КПСС, Совет Министров СССР и ВЦСПС обязали министерства и ведомства СССР, ЦК компартий и Советы Министров союзных республик совместно с соответствующими профсоюзными органами осуществлять повседневный контроль за проведением мероприятий по переводу рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями в соответствии с принятым постановлением.

Всего избрано депутатов в местные Советы Люберецкого района 1000 человек. В числе депутатов 460 женщин, или 46 проц., 536 членов и кандидатов в члены КПСС, или 53,6 проц., 464 беспартийных, или 46,4 проц., 457 рабочих и колхозников, непосредственно занятых на производстве, или 45,7 проц., не являлись депутатами прошлого созыва 594 человека, или 59,4 процента.

ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ ЛЮБЕРЕЦКОГО ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ.

УКАЗ ПРЕЗИДИУМА ВЕРХОВНОГО СОВЕТА СССР О переводе рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями

Президиум Верховного Совета СССР постановляет:

1. Оуществить планомерный перевод рабочих и служащих государственных, кооперативных и общественных предприятий, учреждений и организаций на пятидневную рабочую неделю (пять рабочих дней и два выходных) с сохранением установленной в настоящее время общей продолжительности рабочего времени за неделю.

Перевод рабочих и служащих на пятидневную рабочую неделю завершить в основном к 50-летию Великой Октябрьской социалистической революции.

Для рабочих и служащих предприятий, учреждений и организаций, перевод которых на пятидневную рабочую неделю с двумя выходными днями по характеру производства и условиям работы является нене-

целесообразным, сохранить прежний режим рабочей недели.

2. Настоящий Указ предста-

вить на утверждение Верховного Совета СССР.

Председатель Президиума Верховного Совета СССР

Н. ПОДГОРНЫЙ.

Секретарь Президиума Верховного Совета СССР

М. ГЕОРГАДЗЕ,

Москва, Кремль.

14 марта 1967 г.

Партийная жизнь

ГОТОВЯСЬ К 50-ЛЕТИЮ

За основу в работе правление клуба им. В. И. Ленина взяло постановление ЦК нашей партии о подготовке к 50-летию Великого Октября. У нас составлен план подготовки к юбилейной дате. Он сводится к повышению роли клуба в коммунистическом воспитании трудящихся фабрики им. Октябрьской революции, к улучшению пропаганды великих идей марксизма-ленинизма, героического пути нашей Родины и повышению уровня политико-воспитательной и культурно-массовой работы.

Наша фабрика имеет свои славные революционные традиции. У нас побывал Владимир Ильич, выступал перед рабочими.

В нашем поселке есть люди, которые помнят незабываемые дни, когда приезжал на фабрику Ильич. В числе их уважаемая Анина Ивановна Постнова. С интересом прослушала молодежь ее волнующий рассказ.

При клубе открыта специальная комната Ленина. Здесь очень много интересного материала, повествующего о приезде Ильича на фабрику.

При клубе работает постоянно действующий кинолекторий, который так и именуется «На встречу 50-летию Советской власти». Создали еще кинолекторий «Жизнь замечательных людей». Снова, как живые, предстанут перед людьми профессиональные революционеры, борцы за народное счастье М. В. Фрунзе, Я. М. Свердлов, М. И. Калинин, Ф. Э. Дзержинский, А. М. Коллонтай.

Большое значение правление клуба придает лекционной пропаганде. Систематически организуем мы чтение лекций. Прочитали их целый цикл по теме: «Партия большевиков — вдохновитель и организатор победы Великой Октябрьской

социалистической революции». Сейчас читаются лекции: «В. И. Ленин — основатель и руководитель первого в мире социалистического государства», «Героические подвиги советской молодежи в годы гражданской и Великой Отечественной войн».

Мы не ограничиваемся проведением воспитательной работы только в стенах клуба. Она проводится в общежитиях, красных уголках поселка. Например, в общежитии № 3 молодежи понравилась беседа: «Рядом с тобой не должно быть отстающих». А для учащихся школы ФЗУ организуем лекции по теме: «Широка страна моя родная».

Большой интерес вызывают у жителей нашего поселка вечера встреч с первыми комсомольцами и пионерами, с участниками революционных событий, гражданской и Великой Отечественной войны, с бригадами коммунистического труда.

Запомнилась встреча со старой коммунисткой, участницей революционных событий, ныне пенсионеркой Аганией Григорьевной Крючковой. Она видела Владимира Ильича, и слушать ее об этом никогда не уставалось. Ветеран труда Антонина Федоровна Крючкова тоже выступила на вечере, интересно рассказала о первых пятилетках фабрики.

Небезразличны для фабричной молодежи и организуемые экскурсии и турпоходы, особенно по местам революционного движения Подмосковья и ленинским местам нашего поселка.

Всю работу клуб строит так, чтобы шире показать путь нашей страны и фабрики за 50 лет.

М. ШИРОКОВА,
директор клуба им. Ленина.

Встреча с ветеранами войны и труда

У многих воспитанников нашей малаховской школы-интерната отцы являются участниками Великой Отечественной войны, ветеранами трудового фронта. И у нас родилась мысль: организовать встречу с ними и назвать ее «Дорогой отцов».

Такая встреча недавно состоялась. Она была очень интересной. К нам в гости пришли многие родители, шефы. Все они рассказывали об участии в боях за Родину, о том, как трудятся теперь.

Перед ребятами выступили подполковник запаса Н. В. Парфенов, командовавший на фронте танковым батальоном, бывший военный корреспондент подполковник запаса Л. В. Козлов, побывавший на многих фронтах, бывший военный врач Р. А. Айдаров. Среди гостей были также работники различных предприятий: С. М. Поляков, Д. А. Федоров и Н. М. Гущин.

С большим вниманием ребята слушали выступление Сергея Дмитриевича Ломакина, отца Героя Советского Союза Юрия Ломакина, чье имя носит один из пионерских отрядов нашей школы.

Рассказы ветеранов войны и труда чередовались выступлениями участников школьной художественной самодеятельности. Несколько песен исполнил пионерский хор во главе со старшей пионервожатой

Н. В. Пыльновой. Девятинка Надя Самородова сыграла на фортепиано вальс Чайковского, Таня Настырчук и Саша Баринов прочитали стихи. Песню о Родине спели дуэтом Галия Харламова и Лена на Гравшина. В заключение выступил отряд имени Юрия Ломакина, который исполнил поэму о Советской Армии, написанную выпускником нашей школы Олегом Филипповым.

Ира КОЗЛОВА, Нина РЫЖОВА, ученицы.

В гости к учащимся косинской средней школы приехал на днях Герой Советского Союза генерал авиации в отставке Г. В. Павлов. Ребята с большим интересом слушали его рассказ о боевых подвигах наших летчиков в период Великой Отечественной войны.

На снимке: Г. В. ПАВЛОВ выступает перед учениками.

Строителям компрессорных станций

Высокие обязательства взяли в юбилейном году строители газопровода Игрым — Серов и Средняя Азия — Центр. Сейчас здесь идет сооружение компрессорных станций, которое приведут строители треста № 1 управления Союзгазпромстроя. Изготовление сборных фундаментов под оборудование станций и составных колонн длиной 12—14 метров поручено трестом Люберецкому комбинату производственных предприятий.

Освоение и выпуск новой сложной продукции, — говорит директор КПП Г. Е. Ярошук, — потребовало от коллектива определенной перестройки. Но наши производственники справляются с этой задачей. Первый комплект армированных колонн для одной из компрессорных станций изготовлен по графику и 23 февраля отправлен строителям.

Бригада арматурщиков т. Шумилова быстро освоила из-

готовление сложных каркасов, а бригады бетонщиков тт. Благевича и Станкевича без задержки и хорошо выполнили работы по формовке колонн и фундаментов. К 5 марта бригады выпустили полный комплект фундаментов под оборудование станции.

Коллектив комбината обязался отправить строителям комплекты колонн на четыре компрессорные станции 25—26 апреля.

СИЛЬНЫЙ ХАРАКТЕР

Рассказываю о Коммунистах

Интересы завода для Паракина превыше всего. Вот почему он непримирим к бесхозяйственности, ко всяко-го рода недостаткам.

Молодой рабочий изготавливает пряжки. Их все растят. Но новичку невдомек, что вставляет он в пряжку крючок каточек. Рядом с ним пожилой рабочий, но он не обращает никакого внимания. Это взорвало Филипповича.

— Разве не видишь, что парень брак делает? Надо же не только рассказать, но и показать. И рабочему стало неловко.

— Ладно, Филиппич, виноват. Прослежу и помогу... Заглянул на гальванический участок. А там бригадир словно ждал Паракина.

— Меня винят в бракодельстве. Посмотрите мою продукцию. Вот одна, другая столевые ложки. Разве моя вина в том, что они гофрированные и с заусенцами?

— Да, штамповка, обработка некачественные, — подтвердил председатель группы. — Брак механизма штамповочного цеха. Разберемся.

Поступил на завод пресс, но он пока бездействует. Это тоже беспокоит председателя.

Много важных вопросов поднимала группа народного контроля. По ее инициативе проводился общезаводской смотр экономии и бережливости. Сейчас группа взяла под свой контроль выполнение суточного и месячного планов в заданном ассортименте. Предусмотрела она проведение рейдов, которые выявят, как люди выходят на работу, как используется их рабочее время.

— Тамара Петровна, надо в цехах провести собрания и обсудить решение ЦК партии по Тульской области, — обратился к секретарю парторганизации Василий Филиппович. — А потом и на общем заводском собрании не мешало бы завести разговор о трудовой дисциплине.

— Удивляешься его неистощимой энергии, — так отзывается о коммунисте В. Ф. Паракине секретарь парторганизации Т. П. Цветкова.

Большого уважения достоин он, человек с сильным характером, сумевший стойко преодолеть невзгоды жизни и принести своей работой радость людям.

Г. ГЛАЗКОВА.



Новые строительные материалы

Пятилетним планом предусмотрено дальнейшее расширение жилищного строительства в городе и в деревне. Если в первом году пятилетки введено в эксплуатацию свыше 81 млн. кв. метров жилья, то в юбилейном году объем жилищного строительства в городах, рабочих поселках и совхозах возрастет еще на 14 процентов. Расширяя строительство, партия и правительство предъявляют все большие требования к качеству строительных материалов, долговечности и красоте сооружаемых зданий.

Решением этой проблемы заняты ученые Всесоюзного научно-исследовательского института стройматериалов — ВНИИСТРОМ. В лаборатории керамических строительных материалов и конструкций под руководством кандидата технических наук Н. Володиной найден новый строительный материал — лицевой эффективный кирпич. Разработана технология изготовления двух типов такого кирпича, ромбического и многощелевого, а также схема кладки из них стен.

Каковы преимущества нового материала и всюду ли он может применяться в строительстве?

Разработанные у нас типы лицевого ромбического кирпича и камней, — рассказывает Нина Николаевна Володина, — при особой укладке их с семищелевым кирпичом и камнями позволяют в средней климатической зоне делать толщину стен в полтора кирпича вместо двух с половиной, выкладывая

мых из обычного полнотелого кирпича.

— Мы предложили и технологию изготовления лицевого ромбического камня и кирпича совместно с лицевыми плитками для обрамления оконных и дверных проемов, которые заделываются в кладку стены.

В этой же лаборатории найдены способы устранения налетов и выцветов на лицевом кирпиче и керамических камнях.

— В тонкой керамике, — продолжает Нина Николаевна, — для окрашивания поверхности изделий применяют различные дорогие красители. Для окрашивания поверхности лицевого кирпича применять эти красители нерентабельно, поэтому мы разработали простые составы из дешевых материалов. Цвета разнообразны: красный, желтый, оранжевый, розовый, бледно-розовый, светло-и темно-коричневый.

— Чтобы не было налетов и выцветов на керамических стеновых материалах и здание сохраняло красивый вид, лицевые стороны после сушки следует окрашивать шликером тонкоизмельченной массы того же состава на воде, либо на растворе калиевого жидкого стекла.

Пока только в лаборатории можно в натуре увидеть новые материалы. Хотелось бы, чтобы их быстрее начали применять в строительстве.

Г. РЕВЗОН.
На снимке: Н. Володина (справа) и инженер А. Белова в лаборатории института.

Фото М. Павленко.

В ЛАБОРАТОРИЯХ

УЧЕНЫХ



Из редакционной почты

Нужна служба оповещения

В газете «Люберецкая правда» от 15 февраля помещена статья о выращивании помидоров. Автор правильно сетует, что потребляемые москвичами помидоры в основном привозные. Он делится опытом, как выращивать помидоры у нас в закрытом грунте.

По существу это статья для руководителей и специалистов совхозов и колхозов. Мне же хочется поговорить о другом.

Многие жители нашего района на своих небольших земельных участках занимаются выращиванием помидоров, но, не имея необходимого опыта и методической помощи от специалистов, получают очень плохие результаты.

Например, в Томилине почти повсеместно прошлым летом гости хорошие помидоры, обещавшие дать обильный урожай, но все за 2–3 дня покренили на кусту. Мой сосед Стрельников посадил 600 растений, но плодов не собрал.

Только после гибели помидоров по районному радио была передача о том, как бороться с фитофторой. Почему бы не сделать такую передачу своевременно?

Необходимо также организовать в совхозах и колхозах района выращивание добропачественной рассады для продажи населению.

Аналогичные замечания у меня и по статье «Сад — дело

Черствость

На одной из остановок в автобус № 346, следовавший по маршруту «Томилино — метро «Ждановская», с передней площадки вошла женщина на костылях, нога у нее была в гипсе. Пассажирки нужно было попасть в больницу завода им. Ухтомского. Остановка автобуса находится в 400 метрах от больницы и сопровождавшая больную женщина попросила водителя остановиться у этого здания.

Шофер машины № 32-72 ЮАО (фамилию узнать не удалось) остался глух к просьбам. Не вняла им и кондуктор А. С. Голубкова.

Черствость этих людей поразила всех пассажиров.

И. ГОРЧИКОВ,
научный сотрудник ИГД
им. А. А. Скочинского

По неопубликованным письмам

Члены общественного совета поликлиники № 3 (поселка ТУПГИ) написали в газету о том, что к поликлинике не подходит автотранспорт.

На это письмо ответил зам. начальника Люберецкого ПАХТ. Чуков: «После благоустройства автобусных остановок по улице Электрификации будет изменено направление движения автобуса № 20 «а», маршрут его приблизится к поликлинике (ст. Люберец). Октябрьский проспект — улицы Хлебозаводская — Электрификации — ст. Томилино — «Урожай» и далее по старому направлению до г. Лыткарино».

Жители дома № 375 «б» по Октябрьскому проспекту сообщили нам, что на пятый этаж дома не поступает вода.

Начальник управления водоканализации т. Воробьев сообщил, что факты ненормальной подачи воды действительно имели место до пуска в эксплуатацию нового водозаборного линера «Е». Недавно он начал работать, подача воды улучшилась.

Куда делась колонка?

К металлу пенсионерка Е. Г. Аникина никогда не имела никакого пристрастия. Но если зайти в ее квартиру, то можно подумать, что проживает здесь потомок Плюшкина, собирающий различный металлический хлам. Откуда он взялся?

— Ремонтники оставили, — поясняет расстроенная женщина.

А случилось все так. Когда после долгих ожиданий пенсионерка вошла, наконец, в свою капитально отремонтированную и заново переоборудованную квартиру в доме № 21 по Смирновской улице, то только руками всплеснула. На кухне стояла новенькая газовая плита и газовая колонка. В них, как в зеркало, смотреться было можно.

Но радость была преждевременной. Пришли слесари для подключения колонки и... обнаружили, что в блестящей оболочке колонки хранится гнилое нутро, то бишь, старый никода не годный радиатор. Попала Аникина к прорабу ремонта Капову. Он

обещал прислать другой радиатор. Прислал через два месяца и... тоже негодный. Пошла Аникина опять, теперь уже к начальнику ремонта управление Московкину, а от него в домоуправление № 2. Всездесь сочувствовали, а помочь не помогли.

После вмешательства комитета народного контроля гл. инженер управления Ешин заявил, что колонка будет поставлена. Увы, не поставили. Ешин сейчас уже винит во всем ССМУ-72, принимавшее участие в ремонте дома. Повидимому, он забыл, что после установки колонок ССМУ сдало их под расписку ремонту управлению.

Четыре месяца Е. Аникина обивает пороги различных учреждений, столько же Московкин и Ешин стараются выйти сухими из воды. Но не выйти выход один — установить колонку.

Т. КОНДРАТЬЕВ,
зав. бюро жалоб
Люберецкого КИК,

Придумали механизаторы

Окончен рабочий день. Механизаторы открытого грунта собирались в совхозном Доме культуры на очередные занятия. В этот вечер шел разговор об агротехнических приемах по выращиванию моркови. На основе анализа прошлых лет намечались сроки проведения междуурядных обработок и химических прополок сорняков.

Механизаторы думали о том, чтобы в юбилейном году получить высокий урожай моркови, но не любой ценой, а при наименьших затратах труда, средств и материалов.

Опыт говорил о том, что химическая прополка сорняков на посевах моркови могла давать больший экономический эффект, если бы она проводилась своевременно.

Но опрыскивание моркови свежим тракторным керосином, от которого гибнут сорняки в момент их всходов, на посевах моркови, как правило, проводится с опозданием. Это приводит к тому, что сорняки укореняются и вместе с 350 приходится расходовать до 500 литров керосина на один гектар. От повышения дозы керосина происходит удорожание продукции, а главное, задерживается рост и развитие самой моркови. В результате ежегодный урожай моркови составлял 300—350 центнеров с гектара. Механизаторы же ставят задачу получить в юбилейном году не менее 500 центнеров с гектара.

— Опаздывание с проведением химической прополки на посевах моркови и других культур, — говорит тракторист И. Суховей, — у меня происходит из-за низкой производительности опрыскивателя ОСШ-15. Ржавчина, которая отделяется от внутренних сторон бака и труб опрыскивателя, забывает распылители, размер отверстия которых всего 1,5 мм. Почти через каждые 100 метров приходится останавливать агрегат, вынимать и очищать их. Если этого не делать, то получается охрехи. Повысить производительность агрегата можно только путем замены или модернизации металлических труб и бака опрыскивателя.

Распылители ОСШ-15 выпускаются из пластмассы, а более простые детали — бак и трубы из металла.

— Может быть, нам заменить металлические трубы на пластмассовые, а внутреннюю сторону бака окрасить нитрокраской? — предложил звеньевой механизированного звена И. Колпаков.

— В трубах создается давление до 10 атмосфер. Пластмассовые трубы тонкостенные. Резьбу в них можно нарезать не более двух-трех шагов, поэтому от давления распылители могут вырываться, — возразил механизатор И. Федоров. — Из нержавеющей стали трубы были бы надежнее.

Идея о замене металлических деталей в опрыскивателе ОСШ-15 захватила всех. Были высказаны и многие другие предложения. Решили просить дирекцию совхоза приобрести трубы из пластмасс или нержавеющей стали и приступить к модернизации опрыскивателя.

Сейчас механизаторы заменили металлические трубы опрыскивателя на комбинированные. В центре установили из

ЮБИЛЕИНУЮ
ГОДУ —
ВЫСОКИЙ УРОЖАЙ

нержавеющей стали, а концы — из пластмассы. Резьба в пластмассовых трубах вполне выдерживает 8,5 атмосферы (механизаторы из-за отсутствия мощного компрессора не смогли создать более высокого давления). Однако давление в 8,5 атмосферы вполне достаточно для опрыскивания. Внутреннюю сторону бака решили предохранить от коррозии путем нанесения тонкого слоя из пластмассы или путем лужения.

В результате идеи, возникшей на одном из агротехнических занятий, а затем воплощенной механизаторами в конкретное усовершенствование, удалось повысить производительность опрыскивателя на 30—40 процентов.

Можно вести спор за уточнение экономической эффективности, получаемой от усовершенствования опрыскивателя ОСШ-15. Однако совершенно бесспорно то, что промышленность должна учесть предлагаемые замены материалов в узлах его конструкции.

Н. ЖУКАЛИН,
ст. агроном совхоза
«Белая Дача».

ЛЮБРЕЦКАЯ
ПРАВДА

16 марта 1967 г.
№ 43 (9393) 3 стр.

Скоро финиш

Продолжаются календарные матчи на первенство горспортивного союза по баскетболу. В очередном поединке команда пос. им. Дзержинского и техникума сельхозмашиностроения победили более опытные — дзержинцы (девочки — 8:4, юноши — 37:21, женщины — 61:32, мужчины — 83:73).

Три дзержинские команды выиграли и во встречах с баскетболистами совхоза «Белая Дача» (кроме девочек, которые проиграли с результатом 2:12).

Баскетболисты Томилино-3 встретились с игроками Института горного дела им. А. А. Скочинского, девочки разошлись мирно — 10:10, у юношей победили томилинцы — 53:36, женщины ИГД вышли вперед — 25:10, у мужчин победили хозяева площадки — томилинцы — 78:49.

Скоро финиш.
Б. НЕФЕДОВ.



ЭТО ИНТЕРЕСНО

Свадьба под клюшками

Каких только спортивных свадеб не происходило в последнее время в разных странах! Мастера подводного плавания обменивались обручальными кольцами на глубинах морской, любители парашютного спорта говорили друг другу традиционное «да», паря в воздухе на высоте нескольких сот метров над землей. И вот—свадебная церемония... на коньках.

Праздновалась свадьба Такеси Тахаси, 24-летнего студента японского университета «Басела». Этот университет славится в Японии своими выдающимися спортсменами. Ни одно высшее учебное заведение не постает в национальную олимпийскую сборную команду такого количества кандидатов, как этот университет.

Здесь сильнейшие студенческие команды пловцов, гимнастов, борцов и хоккеистов. А лучший у хоккеистов считается нападающий Такеси Тахаси. Именно поэтому его женихом стала праздником всей команды. Такеси и его невеста Юкико, одна из лучших конькобежек университета, превратили в зал бракосочетания хоккейное поле.

Новобрачные прошли на коньках по своеобразной галерее из клюшек, которые высоко подняли товарищи Такеси по команде. «Это не просто шуточная церемония, — заявил представитель студенческого хоккейного клуба, — свадьба под клюшками — награда Такеси Тахаси за отличные спортивные достижения».

А. ОВОДКОВ,
народный судья.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЦЕХУ
вторчермет ТРЕБУЮТСЯ:

электрослесарь, машинисты электрокранов, огнерезчики, рабочие по сортировке металломолота, уборщица, весовщица. Адрес: Люберец, ул. Волковская, 63 (за авторемонтным заводом).

5-5

КОСИНСКОЙ
ТРИКОТАЖНОЙ ФАБРИКЕ

ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: швеи-мотористки, гладильщицы и работницы других специальностей для работы в швейном цехе.

Принимаются женщины и девушки для обучения.

Режим работы двухсменный. Обращаться: Косино, Б. Косинская, 27, тел. Ж 1-90-27, через Люберец 3-20-60.

2-6

ЛЮБЕРЕЦКОМУ
РАИОННОМУ УЗЛУ
СВЯЗИ

требуются на постоянную работу: монтеры-кабельщики 6-го разряда, телеграфисты 2-го класса, операторы почтовой связи, почтальоны для работы в г. Люберецах, пос. Косино, Малаховке, Томилино.

Обращаться: Люберец, ул. Волковская, 43, тел. 3-17-20.

1-3

В широком ассортименте шерстяные, шелковые, хлопчато-бумажные ткани и прочие изделия продаются во вновь открытом магазине «ТИАНИ» по адресу: Люберец, Октябрьский пр., 266, остановка «Мальчики».

2-3



В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»
Сегодня и завтра—фильмы: «ЧЕЛОВЕК, КОТОРОГО Я ЛЮБЛЮ», «ГОРЬКИЙ РИС».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА им. УХТОМСКОГО

Сегодня в 19 ч.—НАРОДНЫЙ УНИВЕРСИТЕТ, факультет педагогических знаний для родителей «Физическое воспитание детей». Завтра в 18 и 21 ч.—широкоэкранный фильм «ГРОМ НЕБЕСНЫЙ».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра—фильм «СПАРТАК» (двухсерийный), нач. 10:30, 14, 17:30, 21 ч.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра—фильмы: «ТРИ ТОЛСТЯКА», с субботы—фильм «НИССО».

ЛЮБЕРЕЦКОМУ РАИПИЩЕТОРГУ

требуются на работу юноши, девушки, окончившие общеобразовательные школы с последующим их обучением: в Жуковском профессиональном торговом училище, в Химкинском учебном комбинате, на курсах в торге и в школе-магазине № 45 г. Люберец по профессиям: учеников продавцов, кассиров, бухгалтеров, продавцов, продавцов-лоточников, продавцов квасных и молочных «автоцистерн», продавцов мяса.

Требуются экспедиторы, рабочие, уборщицы, грузчики, в том числе и по совместительству.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 172, отдел кадров (во дворе).

16-18

ЛЮБЕРЕЦКОЙ ЭЛЕКТРОСЕТИ МОСОБЛЭЛЕКТРО
СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу: мастера, электромонтеры-шоферы, электромонтеры, контролеры, бухгалтер.

Обращаться: Томилино, ул. Лермонтова, 6.

4-5

К люберецким фотолюбителям

Наверное, каждый фотолюбитель, отправляясь зимой на лыжах в лес, не мог возвратиться оттуда, не оставив на плёнке пышные сугробы, елки, едва удерживающие снежный дар зимы. Фотографии удивительных явлений природы собраны в домашних альбомах, давая пищу для воспоминаний. Завод, школа, спортивные баталии — все эти темы каждому по-своему близки и дороги.

Коллектив фотостудии Люберецкого Дворца культуры решил организоватьотовыставку, посвященную юбилею нашей страны. В ней смогут принять участие все фотолюбители района. Приходите, приносите на консультацию свои лучшие работы любого жанра.

Наиболее достойным будут присуждены премии, лучшие фотоснимки будут опубликованы в газете. Консультации в Люберецком Дворце культуры проходят по четвергам с 18 часов.

ИЗ ЗАЛА СУДА

Назойливый «кавалер»

К 30 годам своего жизненного пути Анатолий Гусаков имел за плечами 35-летний срок лишения свободы, определенный ему в общей сложности по трем приговорам суда. И несмотря на столь длительные сроки его осуждения, на то, что он совершил тяжкие преступления — два разбойных нападения с ознакомлением сопротивления работникам милиции, — гуманность советского правосудия была проявлена и по отношению к нему. Освободили его, досрочно, по отбытии лишь трети срока наказания, прописали в Люберецах, помогли трудоустроиться на Люберецкий авторемонтный завод.

Первое, что он сделал, оказалвшись на свободе, приобрел в спортивном магазине старовойтый пистолет, так похожий на обычное оружие. Приобрел, разумеется, не для организации спортивных соревнований. Задав, что он женат и имеет ребенка, Гусаков вздумал силой навязать свою любовь гражданке Х., а когда ему вежливо указывали на дверь, устраивал бурные скандалы, нисколько не стесняясь присутствия 14-летней дочери Х.

Однажды, встретив Х. на автобусной остановке в Люберецах, Гусаков избил ее на виду у всех, преследовал до подъезда ее дома и там опять бил кулаками. Первого января Гусаков, будучи в нетрезвом состоянии, решил сорвать праздник Нового года в семье гражданки Х. и с «пистолетом» в руках выгнал всех из дома, избил женщину и ее dochь. Пришлось вызвать милицию и изолировать разбушевавшегося «кавалера».

Суд приговорил Гусакова к четырем годам лишения свободы с отбытием меры наказания в исправительно-трудовой колонии строгого режима.

А. ОВОДКОВ,
народный судья.



На снимке: (в центре) руководитель кинофотостудии Люберецкого Дворца культуры В. ДРОЗДОВСКИЙ.

Фото В. Гапонова.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 18 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

- 11:55 Программа передач.
 - 12:00 Первенство мира по хоккею.
 - 12:20 Для школьников.
 - 13:10 «Городок сказок».
 - 13:50 Для воинов Советской Армии и Флота.
 - 14:20 «Музикальный кинок».
 - 14:50 «Знание».
 - 15:20 Всесоюзный фестиваль самодеятельного искусства.
 - 16:00 «Будильник».
 - 16:15 «Сельский клуб».
 - 17:00 Телевизионные новости.
 - 17:30 Клуб кинопутешественников.
 - 18:30 «Свет и тень».
 - 19:00 А. Днепров—«Уравнение Максвелла». Премьера телеспектакля.
 - 19:45 Почтовое отделение «Огонек».
 - 20:00 «Капитан Сова идет по следу».
 - 21:00 Премьера польского телефильма.
 - 21:30 «Телевизионное окно сатиры».
 - 21:45 «Харьковские медали».
 - 23:15 «Сцены из оперы Дж. Верди.
- ВТОРАЯ ПРОГРАММА
- 17:50 Сцены из оперы Дж. Верди.
 - 18:30 Московские новости.
 - 19:00 «Москва и москвичи».
 - 20:00 «Спокойной ночи, малыши!».
 - 20:10 «Творческая молодежь».
 - 21:00 М. Горький—«Супруги Орловы».
 - 23:20 «Адресаты пушкинской лирики».
- 23:20 Телевизионные новости.

Зам. редактора
Ф. Ф. ПОДОРСКИЙ.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ГОРОДСКОМУ ПАРКУ КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

ТРЕБУЮТСЯ на сезонную и постоянную работу: контролеры, кассиры, рабочие аттракционов (слесари, не ниже 4-го разряда), рабочие по парку, уборщицы, техник аттракционов (слесарь механик не ниже 5-6 го разряда), радиостанция, электромонтер, массовик культурно-просветительской колонии, инструктор, плотник, художник-оформитель, старший кассир.

Оплата по штатному расписанию. Приглашаются на работу пенсионеры.

Обращаться: Люберец, Октябрьский пр., 206, тел. 3-27-77, 6-9



Подпись пена: на квартал—78 коп.,
до конца года—2 руб. 34 коп.

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150.
Телефоны: редактора—3-27-31, зам. редактора, ответ. секретаря — 3-14-72, промышленно-транспортного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ в далее нужный номер.

Л19023 Люберецкая типография Тираж 16 600 Зак. 849